

Глубокоуважаемые коллеги!

Мне доставляют большую радость обратиться к вам со словами приветствия в связи с появлением нового выпуска «Тихоокеанского медицинского журнала». Специальность врача исключительно многообразна и затрагивает невероятно широкий круг человеческой деятельности и человеческих отношений. Да, к важнейшим составляющим нашей работы относятся человеколюбие, гуманизм, готовность к самопожертвованию, повышенная работоспособность. Но если все это не сочетается с высочайшим профессианализмом, со стремлением к постоянному совершенствованию, с пониманием своей ответственности перед больным именно в этом отношении, то все остальное, в том числе и ранее перечисленное, столь же ничтожно, как и высокие слова о нашей профессии. Карьера врача - это не пустые слова. Мы, врачи, отличаемся от всех других специалистов тем, что реально каждый из нас может строить эту самую свою карьеру, используя широкое многообразие возможностей предшествующего опыта, обмена опыта со специалистами, наблюдения, чтения, осмысления и анализа. Мы всегда приветствовали и всячески будем поддерживать любые инициативы по созданию журналов, написанию статей, диссертаций, книг, в том числе, возможно, и не для очень широкого круга читателей, поскольку прекрасно понимаем, что чем более ориентирована работа на определенный круг читателей, тем ценнее ее назначение. Это в полной мере относится к любому журналу.

Нас разделяют большое расстояние и много часовых поясов. Но мы — представители одной специальности и граждане одной прекрасной страны.

Мы с большой симпатией следим за деятельностью наших коллег во Владивостоке и очень хотели бы, чтобы «Тихоокеанский медицинский журнал» стал тем объединительным источником наших совместных усилий, который позволит лучше выполнять каждому из нас профессиональный долг и лучше понимать новые тенденции и направления развития медицинской науки, благодаря публикуемым работам.

Научный центр сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н. Бакулева Российской академии медицинских наук является крупнейшим современным центром диагностики, лечения и реабилитации больных с врожденными и приобретенными пороками сердца, ишемической болезнью сердца, жизнеугрожающеми аритмиями, кардиомиопатиями, сосудистыми заболеваниями в разных возрастных группах. Пациентами центра являются жители всей страны. В последние годы возможность оказания помощи жителям отдаленных регионов улучшилась в связи с введением Министерством здравоохранения Российской Федерации квот для различных регионов страны. Большую роль играет телемедицина, соединяющая нас с 58 регионами страны и позволяющая не только консультировать больных, но и читать лекции, обмениваться опытом из операционных. В прошлом году в центре было проведено почти 6000 кардио-, ангио- и эндоваскулярных вмешательств. Только операций на открытом сердце было выполнено 3400. Целый ряд специалистов из Владивостока прошли обучение в ординатуре и аспирантуре нашего центра и сегодня плодотворно работают в родных клиниках. Наши специалисты выезжали и продолжают работать во Владивостоке бок о бок с местными кардиохирургами и ангиохирургами.

Мы надеемся, что «Тихоокеанский медицинский журнал» будет способствовать объединению усилий наших специалистов и далее.

От имени большого коллектива нашего центра, от Ассоциации сердечно-сосудистых хирургов еще раз приветствую ваш журнал, членов редколлегии, всех читателей и желаю всем крепкого здоровья и профессиональной удачи.

Директор Научного центра сердечнососудистой хирургии им. А.Н. Бакулева РАМН, академик РАМН, лауреат Ленинской и Государственной премий, заслуженный деятель науки

> І. Болрия Л.А. Бокерия